
КОНТРОЛЬНАЯ РАБОТА № 3
ВАРИАНТ  1

1. Сравнить:       а)  5π   и 53,41;     б) ( )e  и ( )3 ;     в)  ( )4  и ( )6;        г)  2,5-√2  и  1.


2.  Вычислить             31/2 93/4  
                       
                                  2⅔   4⅔

3. Вычислить предел последовательности:

а)  lim󠆫     2n2 –3n - 1                                       б )  lim󠆫        4n4  + 2                                        
    n     ∞ 3n3 + 6n + 7                                           n     ∞    3n3 - 12
                                  
4. Найдите значение выражения   (a1/2  a1/3)6     при  а = ( )2/5.
5. Построить график функции и перечислить свойства этой функции 

а)  у = 3х;                      б)   у =  ( )х  




КОНТРОЛЬНАЯ РАБОТА № 2
ВАРИАНТ  2

1. Сравнить:       а) 62   и 6e;    б) ( )3  и ( )5 ;    в)  ( )-5  и 1;    г)  33,5  и  3π.


2.  Вычислить             21/2 45/4  
                       
                                  9⅔   3⅔

3. Вычислить предел последовательности:

[bookmark: _GoBack]а)  lim󠆫      -5n4 +2n - 1                                        б)  lim󠆫        14n3  + 5n                                        
    n    ∞        2n4 - 3                                                n    ∞     2n4 -3n3+ 2
                                  
4. Найдите значение выражения  (a1/4 a1/3)12    при  а = ( )2/7.
5. Построить график функции и перечислить свойства этой функции 

а)  у = 4х;                      б)   у =  ( )х  

